
 

Protokoll OF-möte 2024-03-13 

 
 
Plats: Frösö IF:s kansli samt digitalt 
 

1. Öppnande 
Förbundsordförande Martin Ohlsson hälsade alla välkomna till OF-mötet. 

2. Upprop och fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes för mötet. Antecknades fyra föreningar med en röst vardera. Bilaga 1. 

3. Fastställande av föredragningslista 
Föredragningslistan fastställdes. 

4. Utlysande 
Mötet förklarades behörigen utlyst. 

5. Ordförande och sekreterare 
Till mötesordförande utsågs Martin Ohlsson och till mötessekreterare Erica Johansson. 

6. Protokolljusterare  
Till att justera mötets protokoll valdes Torulf Bäckman, Frösö IF och Lennart Hamberg, 
Östersunds OK.  

7. Rösträknare 
Till rösträknare utsågs Torulf Bäckman, Frösö IF och Lennart Hamberg, Östersunds OK. 

8. Verksamhetsberättelse 
Föreslagen verksamhetsberättelse godkändes. 

9. Årsredovisning 
Balans och resultaträkning föredrogs. Redogörelsen godkändes. Bilaga 2. 

10. Revisorernas berättelse 
Revisorernas redogörelse över styrelsens förvaltning föredrogs. Bilaga 3. 

11. Ansvarsfrihet 
OF-mötet beslöt att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen beträffande 2023 års verksamhet och 
förvaltning. 

12. Förslag från JHOF:s styrelse eller revisorer 
Förslag från JHOF:s styrelse –SI-fonden, Bilaga 4. 

Beslutades enligt styrelsens förslag. 

13. Inkomna motioner 
Inga inkomna motioner. 

14. Verksamhetsplan 
Verksamhetsplanen för 2024 presenterades och godkändes. Bilaga 5. 

15. Årsavgift 
Beslutades att inte ta ut någon årsavgift från föreningarna. 

16. Val av ordförande 
Till förbundsordförande för 2024 valdes Martin Ohlsson. 
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17. Val av styrelseledamöter 
Till styrelseledamot för två år omvaldes Charlotta Nilsson och Erica Johansson. 
Till styrelseledamot för två år nyvaldes Lennart Hamberg. 

18. Val av revisor med personlig ersättare 
Till revisor för ett år omvaldes Claes Söderhjelm med Mats Strandfors som personlig ersättare.  

19. Val av ombud till DF-mötet 
Uppdrogs till styrelsen att utse ombud för DF-mötet.  

20. Val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 
Till ombud för förbundsmötet valdes Martin Ohlsson och Lennart Hamberg. 

21. Val av valberedning 
Till valberedning för ett år omvaldes Torulf Bäckman (sammankallande) och Berit Holmgren. 
Ytterligare ledamot är vakant och det uppdrogs Östersunds OK att tillsätta denna ledamot i 
valberedningen. 

22. Avslutning 
Ordförande Martin Ohlsson presenterade årets utmärkelser från JHOF som tilldelades Torgny 
Pettersson. Skogskarlarnas och skogsflickornas stipendiefonds pris tilldelades Marcus Amrén 
Östersunds OK, Erik Maripuu, Östersunds OK samt Simon Lindqvist, Östersunds OK.  

 

 

Martin Ohlsson 
Ordförande 

 Erica Johansson 
Sekreterare 

 

 

Torulf Bäckman 
Justerare 

 Lennart Hamberg 
Justerare 



Bilaga 1 

Röstlängd samt deltagare vid JHOF:s OF-möte 2023 

Niclas Lidström, Frösö IF (1 röst) 

Torulf Bäckman, Frösö IF samt valberedning 

Jörgen Ågran, OK Storsjön (1 röst) 

Andreas Lövdal, Åre OK 

 

Lennart Hamberg, Östersunds OK (1 röst) 

Torgny Pettersson, Östersunds OK 

 

Charlotta Nilsson, JHOF 

Kristina Hammarfalk, JHOF 

Urban Lindgren, JHOF 

Martin Ohlsson, JHOF 

Erica Johansson, JHOF 

 



Bilaga 2 

 

 



Bilaga 3 

 

 



Bilaga 4 

Styrelsens förslag till OF-möte 2024-03-13 

JHOF har idag en del material och utrustning som distriktets klubbar kan nyttja vid träning/tävling. 

Som exempel kan nämnas släpvagn, elverk, Sportidentsystem, startklockor mm. 

För att göra denna utrustning mer tillgänglig och användbar föreslår styrelsen följande till årsmötet: 

- Materialförvaltare med ansvar för utrustningen utses. 

- Materialförteckning upprättas och presenteras på hemsidan. Gärna tillsammans med någon 

form av bokningssystem. 

- 50 000:- av JHOF Sportidentfond används till utveckling av släpvagnen, inköp av startklockor 

mm.  
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Verksamhetsplan 2024 

 

Allmänt / Arrangemang 

• Erbjuda och bjuda in till minst 3 utbildningar under året. 
- Arrangemang i naturen 
- Barntränarutbildning 
- Ungdomstränarutbildning samt Bredd- och motionsutbildning, i Medelpad hösten 2024.  
- Kartritningsutbildning m avseende på revideringar 
- Öppna för fler utbildningar utifrån initiativ 

• Säkerställa framförhållningen i distriktets tävlingsprogram tom 2026 för nationella- och 
distriktstävlingar där såväl arrangör som tävlingsområde är utsett samt att utse arrangör 
avseende år 2027. 

• Verka för att ett aktivt beslut kring värdetävling i orientering 2026 eller 2027 tas under året 
samt ett aktivt beslut om värdetävling i skidorientering under 2025 eller 2026. 

• Upprätthålla system för ban- och tävlingskontroll med symbolisk ersättning för detta viktiga 
arbete inklusive Länsförsäkringars ungdoms- & juniorserie. 

• Fortsätta stötta länets skidorientering ekonomiskt med syfte att få fler deltagare så att 
arrangemangen ska bära sina egna kostnader. Använda skidorienteringsverksamhet till att 
hålla ihop rörelsen och locka till orienteringsaktivitet ”året runt”. 

• Inventera och tydliggöra vilket material som JHOF äger och som kan lånas/hyras av 
föreningarna. 

• Återinföra DM-stafett / Breddstafett under året. 

• Säkerställa att Para-I klass erbjuds i samband med nationella tävlingar, mästerskapstävlingar 
samt ungdoms- och juniorserien 

Ungdoms- och juniorverksamhet 

Samordna, och satsa ekonomiska medel på, gemensam verksamhet: 

• Utveckla Projekt ”Kraftsamling Jämtland/Härjedalen” som injektion till ungdoms- & 
juniorverksamheten för byggande av gemenskap inom målgruppen. 

• Länsförsäkringars ungdoms- och juniorserie 

• Gemensamma tränings- och tävlingstillfällen inklusive USM och JSM 

• Samordning, tips om och arrangemang av läger 

• Initiering av och genomförande av sociala aktiviteter 

• Informera och nå ut till länets ungdomar 

 



Bilaga 5 

Kartverksamhet 

• Upprätthålla kartkontrollsfunktionen.  

• Kontroll och efterföljande godkännande av samtliga kartor som distriktets föreningar önskar 
samt alla nyritade kartor i länet 

• Verka för att de kartor som finns i länet finns redovisade med kontaktinfo i OMAPS.  

• Kartforum genomförs två gånger per år. 

Kommunikation 

• Löpande uppdatera distriktets hemsida med aktuell information. 

• Utskick av minst 4 st nyhetsbrev med aktuell information från JHOF 

• Genomföra ”ting” vid behov och minst en gång per år.  


